


○はじめに
この度は「内定者の声」をご覧くだ
さり、ありがとうございます。本書
は、令和7年度入省予定の一般職事
務系(高卒程度)内定者の志望動機や、
公務員試験の勉強方法、面接対策に
ついてまとめたものです。公務員を
志望されている方、環境省に興味関
心がある方など様々な方がいらっ
しゃると思います。そのような皆様
の進路選択のご参考としていただけ
ると幸いです。



・出身地 神奈川県（育ちは半分千葉県）
・最終学歴 普通科高校卒
・趣味・特技 ピアノ

〇志望動機
高校の部活動で、生物や環境に関する活動をした

ことがきっかけです。日本の豊かな環境を守る仕事
に携わりたいと思い志望しました。

〇公務員試験の対策、面接対策
・筆記・作文試験対策
筆記試験にでる問題は学校での勉強内容がほとん

どなので、日々の勉強にしっかり取り組みました。
また、市販されている過去問集を数種類用意し、繰
り返し解きました。公務員試験模試も、受験可能な
ら取り組んでみることをお勧めします。
作文試験は、公務員試験用の対策本を見ながら練

習を重ねました。筆記試験対策と並行して取り組む
と、余裕をもって試験に挑むことができると思いま
す。

(内定者A)



・面接試験対策
自己ＰＲや志望動機、長所・短所など

の基本的な質問をあらかじめ用意しておく
ことが大切です。それ以外の想定外の質問
には、嘘をつかないことが大切だと思いま
す。正直に答えすぎてマイナス面を出しす
ぎるのは良くないですが、正直に答えたほ
うが話しやすく良い面接になると思います。

自分で回答を練る作業も大事ですが、実践
練習として予備校や専門学校、高校の先生
に面接練習をお願いするといいと思います。
高校卒ストレートで合格を目指す場合、１
次試験よりも前から動き出すことで、余裕
を持つことができます（練習できる時間は
限られています）。



・出身地 福岡県
・最終学歴
公務員専門学校 専攻科

・趣味・特技 釣り、卓球

〇志望動機
私が環境省を志望した理由は環境保全に

携わることで、日本の美しく癒しを与えて
くれるような景色を守り、日本の未来のた
めに環境省職員として全力で働きたいと考
えたからです。

〇公務員試験の対策、面接対策
・筆記・作文試験対策
学科試験の対策では４～５か月程は公務

員試験で出題される基礎を繰り返し勉強し、
そこから試験日までは過去問や問題集をひ
たすら解き、間違えた問題のやり直しを繰
り返し行うことで学科試験対策をしてきま
した。

(内定者B)



・面接試験対策
面接対策では基本的に事前に提出す

る面接票から質問されるので、その質問
に対しての自分の回答や、志望している
職場の今取り組んでいることなどをノー
トにまとめた後に、様々な人に模擬面接
をお願いするなどして、経験を重ねてき
ました。
本番の面接ではとても緊張するので、

緊張したときに少しでもリラックスでき
る方法を作っておくことも大切だと思い
ます。頑張ってください！



○終わりに
「内定者の声」を最後まで読んで
いただきありがとうございます。
本書がこれから就職活動をしてい
く皆様方の不安解消などに役立て
ていただけたら嬉しく思います。
最後になりますが、皆様が悔いの
残らない就職ができますよう内定
者一同、心から応援しております。
そして環境省一般職事務系職員を
目指している皆様と共に働ける日
が来ることを楽しみにしておりま
す。
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